

Εντυπωσιακή η διοργάνωση του 1^{ου} RUN Ανδρίτσαινας
που φιλοδοξεί να καταστεί θεσμός

Γέμισε με νιάτα και ζωντάνια

ολόκληρη η ορεινή περιοχή!

Για καθοριστικής σημασίας συμβολή του δημάρχου
Ανδρίτσαινας-Κρεστένων Σάκη Μπαλιούκου, έγινε
λόγος από την οργανωτική επιτροπή

**Εντυπωσιακή επιτυχία σημείωσε η διοργάνωση των
αγώνων δρόμου με την ονομασία 1^ο RUN
Ανδρίτσαινας, στους οποίους συμμετείχαν
εκατοντάδες αθλητές όλων των ηλικιών και η
οποία προσέφερε σημαντική κίνηση αλλά και λάμψη
στην ορεινή περιοχή του δήμου Ανδρίτσαινας-
Κρεστένων.**

Κατά την έναρξη του αγώνα μήκους 14 χιλιομέτρων από
το Ναό Επικούριου Απόλλωνα μέχρι την Ανδρίτσαινα,
τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής, ευχαρίστησαν το
δήμαρχο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων κ. Σάκη Μπαλιούκο,
για τη καθοριστικής σημασίας συμβολή του, στην άψογη
διοργάνωση των αγώνων δρόμου στην ορεινή ζώνη του
δήμου.

Μιλώντας λίγο πριν δώσει την εκκίνηση του αγώνα από
τον Επικούριο, στον οποίο έλαβαν μέρος περισσότεροι
από 100 αθλητές, ο κ. Μπαλιούκος υπογράμμισε πως η

συμβολή των διοργανωτών είναι πολύ σημαντική στη συνολική προσπάθεια του δήμου για την ανάδειξη και την προστασία αυτού του παγκόσμιου μνημείου, το οποίο απαιτεί συλλογική προσπάθεια για την αναστήλωσή του αλλά και την απομάκρυνση της τέντας που, όπως είπε, προσβάλλει την ιστορία του.

Ταυτόχρονα ευχήθηκε καλή επιτυχία σε όλους τους διαγωνιζόμενους, λέγοντας προς τους αθλητές πως σας περιμένουμε κάθε χρόνο με σκοπό να θεσμοθετηθεί πλέον αυτό το σημαντικό γεγονός και να λάβει πανελλαδικές διαστάσεις.

Προσέλκυση επισκεπτών

Από την πλευρά του ο αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Εθελοντισμού και Ολυμπισμού κ. Δημ. Νικολακόπουλος χαρακτήρισε ως πολύ σημαντικούς τους αγώνες, που σκοπός τους είναι η τόνωση του ορεινού όγκου του δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, με την προσέλκυση όσο το δυνατόν μεγαλύτερου αριθμού αθλητών.

Πρώτος τερμάτισε στη διαδρομή Επικούριος-Ανδρίτσαινα ο αθλητής Μαρίνος Τσούκας, ενώ υπήρξαν και άλλοι νικητές στις υπόλοιπες κατηγορίες των συμμετεχόντων στους αγώνες δρόμου.

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις με κύπελλα των νικητών, ενώ μετάλλια δόθηκαν σε όλους τους αθλητές, μεταξύ των ήταν και ο 79χρονος Διονύσιος Κυριαζής από την Ανδραβίδα, ο οποίος τερμάτισε σε καλή θέση και βραβεύτηκε για την προσπάθειά του σε αυτήν τη ηλικία, από το δήμαρχο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων.

Τους αγώνες παρακολούθησε πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή, δίνοντας εντελώς διαφορετική όψη

στην Ανδρίτσαινα, προσφέροντας συγχρόνως τόνωση στους επαγγελματίες.

Άψογη ήταν η διοργάνωση των πρώτων αγώνων RUN στην Ανδρίτσαινα, από τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής που ήταν οι κ.κ. Παν. Παυλόπουλος, Κώστας Σκαρτσιάρης και Θεόδωρος Βαγγόπουλος, καθώς επίσης και πολλοί ακόμη συντελεστές.

Σημαντική ήταν ακόμα η συμβολή στην όλη διοργάνωση του αντιδημάρχου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων κ.κ. Μιλτ. Γεωργακόπουλου και του προέδρου της Δ.Κ.

Ανδρίτσαινας κ. Θεοδ. Τζίβα, όπως επίσης και των εργαζόμενων του δήμου, που ήταν πολύ χρήσιμη η παρουσία τους σε όλη τη διαδρομή από τον Επικούριο.

Παραβρέθηκαν εξάλλου οι υποψήφιοι βουλευτές κ. κ. Διονυσία Αυγερινοπούλου και Λευτέρης Βαρουξής, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηλείας κ. Γιώργος

Σωτηρόπουλος, ο διοικητής του Α.Τ. Ανδρίτσαινας κ.

Γιαν Βασιλόπουλος, οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Αναστάσιος

Καρνάρος και Κώστας Τσαρουχάς, ο διοικητής του

Πυροσβεστικού Κλιμακίου Κρεστένων κ. Κώστας

Δρακόπουλος, ο Γ.Γ. του δήμου Ανδρίτσαινας-

Κρεστένων κ.Κώστας Πολυζωγόπουλος, δημοτικοί

σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και αρχών κ.α.

Χαιρετισμό απέστειλαν επίσης οι υποψήφιοι βουλευτές

Ηλείας κ.κ. Ανδρέας Νικολακόπουλος και Μιχάλης

Κατρίνης.